Aiveton n cuvéptnon f(x) = 00;_4—[13 , X € R xat a, B mpayupatucoi aptOpot.
X~ +

H f mapovoialel oto x 0= -2 e\dyiot Tyun, v f(-2)=-1.

1) Na dei&ete 6t 0=4 ko f=3.

I1) No peietoete mv T o¢ mpog ™ povotovia, to akpdtata kot va Bpeite 1o
GUVOAO TIUADV T1C.

iii) Na deifete o1t Xg@w[f(nux).(cwf(x) ~1)]=0.
IV) Na dciéete OtL:
o. f2(x)—3f(x) —4<0 ywo k4Oe x €R.
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B. [f2(x)dx <[6xf(x?)dx+4.
0 0

V) Na vrroAoyicete 10 epPaddv Tov ympiov £ oV TEPIKAEIETOL OO TN YPOPIKY
napdotoon ¢ T, ™ ypaewkn mapdotacn g g kot v gubsio X=1, dmov

3
X)= :
&) x2 +1



